



Fond za financiranje razgradnje i zbrinjavanja
radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog
goriva Nuklearne elektrane Krško

Radnička cesta 47, HR-10000 Zagreb
T +385 1 3090 700 F +385 1 3090 710

Općina Dvor
n/r načelnik
g. Nikola Arbutina
Trg bana Josipa Jelačića 10
44440 Dvor

Predmet: Informacije, daje se. -

Poštovani gospodine Arbutina,

obavještavamo Vas da je od našeg zadnjeg susreta imenovan novi Upravni odbor Fonda, te je usvojen Program rada i financijski plan Fonda za 2018. godinu i nastavljaju se aktivnosti vezane uz zbrinjavanje radioaktivnog otpada u RH, kao i ranije najavljivane aktivnosti rada s lokalnom i regionalnom zajednicom.

U sklopu planiranih i ugovoreni aktivnosti za 2018., Fond je obvezan provesti i projekte specifično prilagođene potrebama lokalne zajednice. U tom segmentu Fond je ugovorio izradu dva projekta: Analiza poljoprivrede i šumarstva u Općini Dvor i Analiza energetske stanja Općine Dvor, nastavno ranijem projektu udruge DOOR u Općini Dvor a vezano na energetske siromaštvo.

Analiza poljoprivrede i šumarstva u Općini Dvor

Ovom studijom analizirat će se stanje poljoprivrede i šumarstva, utvrditi realno stanje poljoprivrede na prostoru Općine Dvor s fokusom na ekološku poljoprivredu, dati preporuke mogućeg kontinuiranog razvoja poljoprivrede općenito kao i ekološke poljoprivrede. Analiza se provodi i temeljem Strateške studije za Nacionalni program provedbe Strategije zbrinjavanja radioaktivnog otpada, iskorištenih izvora i istrošenog nuklearnog goriva (Program za razdoblje do 2025. godine s pogledom do 2060. godine), Socijalno-gospodarski aspekti: Mjera br. 9 (Izraditi agroekološku studiju za lokalnu zajednicu na čijem prostoru je smješteno središnje skladište za institucionalni RAO i iskorištene izvore (II) i skladište za NSRAO iz NEK-a). Kako u lokalnoj i regionalnoj zajednici postoji strah stanovnika da će se izgradnjom skladišta RAO utjecati na mogućnosti i perspektive razvoja proizvodnje „zdrave“ hrane, dokument Analiza stanja poljoprivrede dat će odgovor na pitanja o tome kakvo je sada stanje, prednosti i problemi s kojima se poljoprivrednici susreću, te kakve su preporuke vezane za budući razvoj poljoprivrede. Kao partner u izradi ove studije angažiran je Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagreba, a kontakt osoba je prof. dr. Ivica Kisić. Ova je analiza prvi korak u izradi Agroekološke studije.

Analiza energetske stanja Općine Dvor

Fond je naručio izradu Analize energetske stanja Općine Dvor kako bi se prepoznali prioriteti i potrebe u lokalnoj zajednici kroz projekt analize korištenja energije i ispitivanjem stanja energetske siromaštva na području općine Dvor. Također temeljem Mjere br. 6, Strateške studije za Nacionalni program provedbe Strategije zbrinjavanja radioaktivnog otpada, iskorištenih izvora i istrošenog nuklearnog goriva (Program za razdoblje do 2025. godine s pogledom do 2060. godine), potrebno je izraditi program održivog razvoja lokalne zajednice na čijem prostoru je smješteno skladište. Analiza energetske stanja Općine Dvor jedna je od podloga za izradu budućeg Programa održivog razvoja.



Fond za financiranje razgradnje i zbrinjavanja radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog goriva Nuklearne elektrane Krško

Radnička cesta 47, HR-10000 Zagreb
T +385 1 3090 700 F +385 1 3090 710

Cilj dokumenta je utvrditi realno energetska stanja u objektima pojedinaca i kućanstava – grijanje, hlađenje, kuhanje, pranje, rasvjeta i dr. Utvrđeno je da energetska siromaštvo negativno utječe na fizičko i mentalno zdravlje i kvalitetu života, tako bi se kroz prijedlog mjera mogao uspostaviti sustav energetske savjetovanja i pružanja jednostavnih mjera energetske učinkovitosti za ugrožena kućanstva.

Prema projektu uspostave Centra za zbrinjavanje RAO u RH, a temeljem Prijedloga Nacionalnog programa provedbe Strategije zbrinjavanja RAO, II i ING koji se nalazi u procesu usvajanja Vlade RH, lokalnoj zajednici pripada naknada za korištenje prostora za izgradnju planiranog skladišta za zbrinjavanje institucionalnog RAO i NSRAO iz NEK.

Kako bi se postigao Prijedlogom Nacionalnog programa nakon usvajanja na Vladi RH, predviđen pozitivan i primjeren učinak naknade, a posebice sukladno preporukama za moguće aktivnosti unapređenje energetske opskrbe i racionalizacije potrošnje energije u Općini Dvor ovaj program koji izvodi udruga DOOR izabran je jer je u više navrata pokazao rezultate koji odgovaraju lokalnim potrebama. Osim toga udruga DOOR već je i prije djelovala na području Općine Dvor i LAG-a Una-a. Kontakt osobe: Slavica Robić, dipl. ing. i dr.sc. Maja Božičević Vrhovčak.

Kontakt osoba u ime Fonda za oba projekta bit će: Zdravka Škugor Ferdebar, dipl.prof.,MBA.

Pri zaključivanju Ugovora o izradi ovih dokumenata Fond je specifično zatražio da završni dokumenti sadržajem i formom budu maksimalno prilagođeni budućoj upotrebi rezultata u različitim studijama i projektima koje općina Dvor treba ili namjerava izraditi (Strateški plan razvoj, razvoj ekološke poljoprivrede, programi suzbijanja siromaštva i dr.).

Obzirom na ovaj zahtjev predstavnici Fonda su od predstavnika Agronomskog fakulteta te udruge DOOR zatražili da u svim fazama rada neposredno konzultiraju predstavnike općine Dvor, te druge dionike i građane lokalne zajednice kako bi izrađeni dokumenti na najbolji mogući način svima uključenima bili od koristi.

S time u vezi dogovoreno je da predstavnici Agronomskog fakulteta te udruge DOOR neposredno kontaktiraju predstavnike lokalne zajednice te s njima dogovaraju i po potrebi redefinišu specifične ciljeve i očekivanja od navedenih projekata. Vjerujemo da ćete prepoznati značenje projekata te moguće koristi ovih aktivnosti i dokumenata za Općinu Dvor.

Stojimo Vam na raspolaganju za sve dodatne informacije te eventualne sugestije i dodatne zahtjeve.

Urbroj: 1-4/18-2-2/2

U Zagrebu, 1.2.2018.

Dostaviti:

- Naslovu
- Ured direktora
- Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost, Ured ravnatelja, Frankopanska ulica 114, Zagreb
- Sisačko-moslavačka županija, Ured župana, S. i A. Radića 36, Sisak
- Pismohrana

v.d. direktora Fonda

Tvrtko Brajković


FOND ZA FINANCIRANJE RAZGRADNJE I
ZBRINJAVANJA RADIOAKTIVNOG OTPADA
I ISTROŠENOG NUKLEARNOG GORIVA
NUKLEARNE ELEKTRANE KRŠKO
ZAGREB

trans. račun: 2390001-1100363270 (HPB d.d.)

skrb. račun: 2390001-1300004346 (HPB d.d.)

info@fond-nek.hr

www.fond-nek.hr

MB: 2341808

MBS: 080645483

OIB: 22388237533

